

Ponte Alta do Norte, 12 de Abril de 2022.


MOÇÃO DE APLAUSO N. 001/2022


[bookmark: _GoBack]A Câmara Municipal de Ponte Alta do Norte, através de sua Presidente no uso de suas atribuições regimentais e na forma do que dispõe o artigo 149, do Regimento Interno, e após ouvido o plenário, vem publicamente apresentar a MOÇÃO DE APLAUSO em favor do SOLDADO ALEXANDRE DE CÓRDOVA CARNEIRO, que  através de uma atuação genuinamente heroica, salvou a vida de um bebê, de 26 dias de vida, vitima  de afogamento de leite materno. 

No dia 27 de Fevereiro de 2022, ás 21h08min, a COPOM recebeu um chamado do município de Ponte Alta do Norte, onde a solicitante informava um afogamento de um bebê com leite materno. No momento da ocorrência, o Sd.  Alexandre de Córdova Carneiro, é quem estava no atendimento. O mesmo, através do telefone, conseguiu orientar passo a passo a solicitante, a realizar a manobra de Heimilich. A manobra de Heimlich é uma técnica de primeiros socorros utilizada em casos de emergência por asfixia, provocada por um pedaço de comida ou qualquer tipo de corpo estranho que fique entalado nas vias respiratórias, impedindo a pessoa de respirar. Através da mesma, os familiares conseguiram recuperar a respiração do bebe. Enquanto, o Sd. orientava o procedimento, sua colega acionava a viatura do município para se deslocar até o endereço informado. Posteriormente, a viatura da PM e uma funcionária da saúde chegaram ao local, e o bebe foi conduzido ao hospital.

A atuação do Sd. Alexandre de Córdova de Carneiro, foi de suma importância para  salvar a vida do bebe. Nesse contexto, é imprescindível enaltecer, condutas como essas, e profissionais que honram o legado de sua profissão, que no caso do Policial Militar é garantir a segurança da população.  


Os nobres Vereadores de Ponte Alta do Norte vêm, através desta MOÇÃO DE APLAUSO, externar o profundo agradecimento ao ato desenvolvido.  

Diante de tais fatos os Vereadores de Ponte Alta do Norte prestam esta legítima homenagem representada pela MOÇÃO DE APLAUSO ao SOLDADO ALEXANDRE DE CÓRDOVA CARNEIRO.

A presente moção foi aprovada por unanimidade na reunião plenária da Câmara de Vereadores de Ponte Alta do Norte realizada no dia 12 de Abril de 2022.
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