MOÇÃO DE APELO  Nº 01/2023 DE 10 DE ABRIL DE 2023.

MOÇÃO DE APELO:

A Câmara Municipal de Ponte Alta do Norteo, Estado de Santa Catarina, através da presente moção vem apelar ao Prefeito Municipal de Ponte Alta do Norte – SC, para que contrate efetivo de vigilância nas Escolas Municipais, Centros de Educação Infantis, e demais estabelecimentos educacionais localizados neste município. 

JUSTIFICATIVA:
 	Diante dos últimos eventos ocorridos no Estado de Santa Catarina, sobretudo o bárbaro incidente que levou a óbito quatro crianças e feriu outras quatro crianças no município de Blumenau – Santa Catarina, quando estas frequentavam um educandário, necessário se faz que sejam tomadas providências em todo o território nacional, em especial nas cidades de nosso Estado, a evitar que outras situações desta natureza ocorram e ceifem mais vidas inocentes pelas mãos de pessoas desequilibradas. 
 	Necessário, pois, que sejam tomadas medidas a coibir tais ocorrências, de modo que a segurança da população é obrigação da união, estados e municípios, sendo que, a nível municipal, entendemos que seja necessária a contratação de empresa de vigilância em todos os educandários municipais. 

CONCLUSÃO 
 	Desta forma, apresentamos a presente Moção de APELO ao Prefeito Municipal para que contrate efetivo de segurança nas Escolas Municipais, Centros de Educação Infantis e demais estabelecimentos educacionais localizados neste município, com a urgência que o caso merece. 
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