



 MOÇÃO DE APLAUSO N.º__/2024 DE 09 DE DEZEMBRO DE 2024.




MOÇÃO DE APLAUSO:


A Câmara Municipal de Ponte Alta do Norte, Estado de Santa Catarina, através da presente moção vem aplaudir a Senhora Maria Estela Maciel, Pastora da Igreja Quadrangular, pelos relevantes serviços prestados ao município, uma vez que  a mesma reside no município de Ponte Alta do Norte onde presta seus serviços no ministério pastoral da referida igreja que está sediada no município há 26 anos. 



JUSTIFICATIVA:

[bookmark: _GoBack]Desta forma, apresentamos esta moção de aplauso, pois reconhecemos o trabalho oferecido pela Senhora Maria Estele Maciel, o qual dedica a sua vida à comunidade evangélica de Ponte Alta do Norte – SC, contribuindo para o crescimento e desenvolvimento de nosso município, auxiliando as famílias nortepontealtense sobretudo na questão espiritual.



CONCLUSÃO:

Diante do exposto, apresenta neste ato a presente moção de aplauso a pastora, parabenizando-a por todos esses anos que dedicou de sua vida, mediante o ministério pastoral que exerce, como forma de homenageá-la e de incentivá-la pelos relevantes serviços prestados. 

Lhe conferimos a presente homenagem pelos seus anos de compromisso, fidelidade e dedicação ao Ministério do Senhor Jesus Cristo. 
Que Deus no amor de Cristo lhe conceda força para continuidade dessa preciosa missão. 
"Sabemos que todas as coisas cooperam para o bem daqueles que amam a Deus, daqueles que são chamados segundo o seu propósito."
Romanos 8:28
