




EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES

                                                                                                                                     N.º 010/2025
   Os signatários abaixo assinados, Vereadores com assento nesta
Casa Legislativa, vêm com o máximo respeito perante V. Ex., com fundamento no Regimento Interno e da LOM PAN, após ouvido o douto plenário, propor a seguinte:
INDICAÇÃO: 010 2025

Que o Chefe do Poder Executivo, na medida do possível, PROVIDENCIE AMPLIAÇÃO DA CAPELA MORTUÁRIA MUNICIPAL, e CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS EXTERNOS NO CEMITÉRIO MUNICIPAL.




JUSTIFICATIVA: 

 Faz se a presente indicação, atualmente a capela municipal possui apenas  de uma sala para velórios. Assim em situações onde ocorrem múltiplos óbitos simultâneos, tem sido necessária a utilização de outros espaços, o que não é adequado causando transtornos as famílias enlutadas. A ampliação proporcionara espaço digno e adequado aos munícipes. Ainda observa-se a ausência de banheiros externos no cemitério municipal, o que causa desconforto aos visitantes, especialmente durante cerimonias prolongadas. A construção de sanitários externos atenderá as necessidades  básicas dos frequentadores, oferecendo melhor comodidade e respeito. Diante o exposto, recomenda-se que o executivo realize estudos técnicos e orçamentários para a viabilização da ampliação da capela mortuária bem como a construção de banheiros.



Nestes Termos
Pede e aguarda-se deferimento 
Ponte Alta do Norte, 21/02/2025



 




RODRIGO GOMES POSANSKI
Vereador
